
ΑΠΛΟ ΕΚΚΡΕΜΕΣ 

h

cosL
L

P

O

M

θ

θ

Mg

θL
στροφορμή. σχετική  και τηνM μάζα

 στηνασκείται   πουροπή  τηναπόπροκύψει 

 ναμπορεί  εκκρεμούς  του κίνησηςεξίσωση H

θF


y

z

βρίσκουμε ροπή  την γιαTότε yz. επίπεδο

 στοται  ταλαντώνεεκκρεμές ότι το Έστω

(1).  sinLMgNFrN x 


έχουμε στροφορμή  τηνΓια

(2).  2


MLLprL x 

:βρίσκουμε (8) και (7)  τιςαπό και  όμωςίναι 
dt

dL
N x
x 

(3).  0sinsin 2  
L

g
MLLMg 

εκκρεμούς. απλού τουεξίσωσηηείναι (3) εξίσωση 

1 



 C

P
l

ΦΥΣΙΚΟ ΕΚΚΡΕΜΕΣ 
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ΦΥΣΙΚΟ ΕΚΚΡΕΜΕΣ 
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ΚΥΛΙΣΗ ΧΩΡΙΣ ΟΛΙΣΘΗΣΗ 
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ΚΥΛΙΣΗ ΜΕ ΟΛΙΣΘΗΣΗ 

ολίσθηση; χωρίς κύλιση
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ: ΜΗ-ΟΜΟΓΕΝΗΣ ΡΑΒΔΟΣ 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ: ΜΗ-ΟΜΟΓΕΝΗΣ ΡΑΒΔΟΣ 
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